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 بارم سؤالات ردیف

 مشخص کنید.× را با  نادرستو  را  ی درستگزینه 1

 کاری کرد.توان سطح دیواری را کاشیضلعی منتظم نمیبه شکل پنجهایی با کاشی( 1/1

 ( هر عدد صحیح یک عدد گویا است.2/1

 های یک عدد اول مرکب است.ی مضرب( همه0/1

 الاضلاعی است که چهار ضلع برابر دارد.( لوزی متوازی4/1

1 

 هریک از جملات زیر را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید. 2

 باشد.ها برابر............................ میدو عدد نسبت به هم اول باشند ک م م آن( اگر 1/2

 ی داخلی شش ضلعی منتظم.............................. درجه است.ی هر زاویه( اندازه2/2

 های خارجی هر چندضلعی برابر با.......................... درجه است.( مجموع زاویه0/2

−( حاصل 4/2  عدد............................... است. (((4+)−)−)
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 مشخص کنید.× ی درست را با نماد گزینه 0

ی عدد ( معکوس قرینه1/0
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 به هم اولند؟( کدام دو عدد نسبت 2/0
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 خورد؟کدام عدد زیر دیرتر خط می 133( در روش غربال برای پیدا کردن اعداد اول کوچکتر از 0/0

  81د(                49ج(                       41ب(                       11الف( 
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 ترین صورت بنویسید.های زیر را به سادهحاصل عبارت 4
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ترین مقدار ممکن شود. سپس حاصل قرار دهید تا حاصل عبارت کوچک –در جای خالی علامت + یا  4

 عبارت را به دست آورید.
(−4) … (−9) … (+0) = 
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  به کمک محور حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 9
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 بارم سؤالات ردیف

 اول است یا خیر؟ 101با راه حل کامل مشخص کنید که آیا  1
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 های داده شده به دست آورید.را در شکل xمقدار  8
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 کنید سپس با رسم شکل و علائم ریاضی نشان دهید.عبارت زیر را کامل  9

 دو خط عمود بر یک خط.................................... .
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 های زیر را بنویسید.ام دنبالهnی جمله 13
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 شماره پاسخ صحیح را داخل پرانتز بنویسید. 11

 الساقین( مثلث متساوی1 ندارد. )          (مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن 

 ( مقعر2 نام دیگر چهارضلعی منتظم )             (

 183چنمدضممملعی که یک زاویه داخلی آن بزرگتر از  

 درجه باشد. )           (

 الاضلاع( متوازی0

 ( مربع4 شکلی که محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد.
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 های جبری زیر را ساده کنید.عبارت 12
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 بارم سؤالات ردیف

 

 الف( عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید. 10

9𝑎𝑥 − 0𝑎𝑦 = 

 

 ب( با تبدیل صورت و مخرج به ضرب ساده کنید.
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شود آن عدد را با استفاده از معادله به دست می 23برابر عددی دو واحد اضافه کنیم حاصل  0 بهاگر  14

 آورید.
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 زیر را حل کنید.های معادله 14
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𝑦2مقدار عبارت جبری  19 + 𝑥𝑦  را به ازای𝑥 = 𝑦و  2 =  به دست آورید. 2−
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 موفق باشید

  


